

内蒙古农信女篮主场战胜北京女篮

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 1月11日,

WCBA联赛第二十一轮战火继续,内蒙古农信女篮主场84:68战胜北京女篮。

开场,内蒙古农信女篮首先发动进攻,队长张茹零度角命中,北京女篮很快还以颜色。随后,内蒙古农信女篮状态出色的王丽丽连得5分,但北京女篮也凭借外援的出色发挥紧紧咬住比分,首节比赛,双方势均力敌,战成19平。

第二节,内蒙古农信女篮扩大了领先优势,随着李缘一记外线3分将分差拉开到9分。北京女篮快速调整,很快止住颓势,依靠外援的强攻再次将分差迫近到只剩1分,内蒙古农信女篮沉着应对,通过两次精彩的配合以42:38暂时领先结束上半场。

下半场比赛,双方依旧战得难解难分,分差始终在2分左右徘徊。僵局之下,内蒙古农信女篮凭



李缘带球突破



张茹上篮

借顽强的防守限制了对方的攻势,并在进攻端把握机会以59:51领先,但此时内线核心布朗意外受伤下场,让比赛充满了悬念。

决胜节,内蒙古农信女篮内线

遭到对手的不断强攻,但姑娘们众志成城,以顽强的作风在进攻端给予强硬回应,特别是连续3分命中,为球队牢牢控制住局势,最终,主场作战的内蒙古农信女篮以

84:68战胜实力强劲的北京女篮。

本场比赛,内蒙古农信女篮8名队员有得分入账,其中王丽丽贡献球队最高18分,孙梦然得到15分,张茹拿下14分。

冰上赛龙舟! 看他们“乘龙”竞速

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 1月11日上午,内蒙古大黑河冰上龙舟全国邀请赛在呼和浩特市赛罕区大黑河花海之约拉开帷幕,吸引了来自北京、内蒙古等全国20余支队伍近300人参赛。

本次活动由内蒙古自治区体育总会主办,内蒙古冰雪运动协会作为承办方之一,积极响应第十一届全国大众冰雪季号召,为本次活动提供大力支持,并为比赛裁判提供专业保障。

作为一项融合竞技性、团队性、娱乐性的全新冰上运动,冰上龙舟是传统龙舟运动项目的创新和延伸,保留了传统龙舟运动的技巧性与竞技性,打破了龙舟运动季节局限性,更具速度与激情。

现场还为观众表演了舞狮等传统演出,提供大锅烩菜、大锅奶茶等特色美食以及多样的冰雪趣味活动项目,对于进一步促进冰雪运动普及,推动冰雪文旅发展,提振冰雪产业消费有重要作用,依托各类群众冰雪活动,让群众冰雪热情持续升温。



比赛现场

民间高手齐聚大众滑雪邀请赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 1月11日,由内蒙古自治区体育局、内蒙古自治区体育总会主办,内蒙古第三届大众滑雪邀请赛暨“冠军引领青少年上冰雪”系列活动在乌兰察布市岱海国际滑雪场拉开帷幕。

本次比赛共两天,设有精英组、大众组、青少年组3个组别16个项目,吸引了区内外数百名滑雪运动爱好者报名切磋。活动还设置冰雪体育消费券发放、“冠军引领青少年上冰雪”见面会、特色美食体验、冰雪趣味赛等环节,为促进冰雪运动普及,推动冰雪文旅发展,提振冰雪产业消费,带动以“冰雪+周边产业”为核心的冰雪新业态进行实践。

比赛现场,选手们脚踏雪板,从竞速赛道上飞驰而下,在雪道上灵活穿梭,不断变换动

作,展现出高超的滑雪技艺和勇于挑战的精神风貌。来自河北张家口崇礼的选手张文才说:“这是我第二次参加内蒙古大众滑雪邀请赛,赛事在组织、规模和保障等方面越来越专业,是国内水平比较高的大众滑雪赛事。希望今后能有更多大众滑雪爱好者参与其中,享受雪上竞速竞技的快感。”

内蒙古自治区体育总会秘书长张瑞青说:“本届内蒙古大众滑雪邀请赛在组织规模和参赛选手水平等方面都超过往届,来自全国的滑雪爱好者齐聚一堂,年龄最小的8岁,最长者66岁。选手们在比赛活动之余,还可以和家人朋友一起观赏民俗表演,品尝内蒙古美食,泡火山温泉,体验一场火热的冰雪之旅,真正做到大众冰雪、全民参与。”